

# 摩佬暗示C朗曾招手 祖記視哥帥「真命天子」?



上賽季英超，摩連奴(右)黯然落台，哥迪奧拿則帶領曼城創造本土三冠王歷史。

祖雲達斯的新帥誰屬近日引來一番揣測，摩連奴日前自爆指，自己受到「祖記」隊中一名相熟球員拋出了橄欖枝，希望接手成為該意大利足球班霸的新任教頭，只是沒機會方肯肯。歐洲多個媒體昨天均轉載報道，哥迪奧拿縱曾否認過檔，但最新消息指他勢將成為祖記新帥。

但我回答他指，他的球會不喜歡我。」普遍相信「摩佬」所指的球員，是在皇家馬德里時曾經合作的葡萄牙同鄉基斯坦奴朗拿度(C朗)。

## 紅魔季票創紀錄售罄

摩佬的舊東家曼聯今季雖成績欠佳無緣下屆歐聯，然而紅魔球迷為表對主帥蘇斯克查的支持，新賽季5.2萬張季票已經創該隊有紀錄以來最快地售罄。另外，紅魔日前確定了5月26日對拜仁慕尼黑的三冠王20周年紀念賽的名單，包括舒米高、加利尼維利、史譚、碧咸、朴智星、史高斯和蘇斯克查等元老都有機會參賽。



C朗盼望能夠再次於摩帥的執教下踢球?

# 點兵征美洲盃 阿根廷公佈決選名單

美斯擔大旗，領銜阿根廷出戰美洲盃。

## 美斯領銜

## 冀圓國際大賽冠軍夢



美洲盃足球賽將於下月中旬揭開戰幔。繼較早前巴西隊之後，另一爭標熱門球隊阿根廷昨日由主帥史卡朗尼公佈了本屆賽事的23人決選名單，由兩大射手美斯和阿古路領銜大軍。將迎來32歲的美斯盼藉今次機會來填補國際大賽的冠軍空白。至於從祖雲達斯租借到車路士的前鋒希古恩，以及國際米蘭射手莫路伊卡迪則雙雙落選。

「這些都是現階段阿根廷國家隊最好的球員。」史卡朗尼說。本屆美洲盃將於6月14日在巴西揭幕，阿根廷將在B組與哥倫比亞、巴拉圭和卡塔爾交手，卡塔爾是特邀參賽球隊，他們在今年擊敗日本贏得亞洲盃冠軍，並是2022年世界盃的東道主。

### 阿古路闊別一年回歸

去年俄羅斯世界盃後，一度沒有在國際賽上陣的美斯於今年3月重返國家隊，而他亦將在今屆美洲盃中迎來32歲生日。與美斯相似，迪馬利亞在世盃後也是在3月回歸阿根廷，並參加了與委內瑞拉和摩洛哥的友誼賽。然而阿古路則是自去年世盃後就一直沒有入選，直到本次回歸名單。值得注意的是，國米前鋒莫路伊卡迪此次無緣名單，目前與國米有合同糾紛的他



迪馬利亞(左)是史卡朗尼其中一員愛將。

在過去的兩個月裡都未能在球會穩居正選。「讓所有人都滿意是很難的。」史卡朗尼承認，直到最終名單公佈前他都在「為名單而猶豫」。阿根廷自1993年獲得美洲盃冠軍後，就再未獲得過主要國際大賽的冠軍，在過去的5屆美洲盃中，他們4次倒在了決賽中。

賽事東道主巴西隊已於上星期公佈了23人決選名單，尼馬等14名參加過去年俄羅斯世界盃的隊員依然進入了這份名單，但皇家馬德里新星雲尼斯奧斯祖利亞、當「弗」的利物浦中場法賓奴泰華利和熱刺的盧卡斯莫拉，皆令人意外地落選；至於效力巴黎聖日耳門的後防老將丹尼爾則在遠離國家隊一年多之後回歸。巴西與玻利維亞、秘魯和委內瑞拉一起分在A組。

### 阿根廷美洲盃23人名單

**門將：**馬捷辛(阿美利加/墨)、法蘭高阿馬利(河床/阿)、安特拿達(小保加/阿)

**後衛：**謝文比薛拿(費倫天拿/意)、祖安科夫(熱刺/英)、奧達文迪(曼城/英)、達利亞費高(阿積士/荷)、馬高斯阿古拿(士砵亭/葡)、沙拉維亞(競賽會/阿)、富尼斯摩利(維拉利爾/西)、卡斯高(河床/阿)

**中場：**里安度柏利迪斯(巴黎聖日耳門/法)、迪馬利亞(巴黎聖日耳門/法)、古度洛迪古斯(阿美利加/墨)、盧施素(貝迪斯/西)、羅拔圖佩雷拉(屈福特/英)、迪保羅(烏甸尼斯/意)、艾斯基柏拉斯(河床/阿)

**前鋒：**美斯(巴塞隆拿/西)、阿古路(曼城/英)、保羅戴巴拿(祖雲達斯/意)、拿達路馬天尼斯(國際米蘭/意)、馬迪亞斯蘇亞雷斯(河床/阿)

# 將返車仔當總監 阿迷憂施治陣前「變節」

據天空體育等多家媒體昨天報道，阿仙奴門神施治今夏退役後將會重返車路士出任體育總監。由於下周歐霸盃決賽阿仙奴的對手正是車路士，有阿迷認為為避嫌疑，施治不宜被安排於該仗上陣。

於另一位去年從阿仙奴來投的法國射手基奧特，日前則落實與車路士續約1年。

### 干地勝訴獲車仔賠近億元

提到車仔，去年炒前主帥干地時指後者以短訊方式叫迪亞高哥斯達離隊，此舉有違合約條款，故沒賠干地合約所剩1年工資。經法庭裁決，干地日前獲判勝訴，車仔需賠900萬英鎊(約9,000萬港元)。

香港文匯報記者 梁志達

從車路士轉會到阿仙奴，施治(右)即將重返車路士出任體育總監。



# 法足首德國辛格尼入選



朗格勒(左)和賓耶達都入選今期法國隊名單。

法國隊和德國隊昨天公佈了歐洲國家盃外圍賽(歐國外)的最新大軍名單，法足有3人首次入選。後衛甘佩比因傷缺陣，本賽季漸漸於巴塞隆拿站穩陣腳的年輕中堅朗格勒得到入選機會，同樣首次進入法足名單的還有里昂右閘里奧杜布斯，以及幫助里昂獲得聯賽亞軍、個人當選法甲賽季最佳門將的23歲新人邁治蘭。法足將於6月2日友賽玻利維亞，隨後在歐國外先後對土耳其和安道爾，暫時法國和土耳其在H組前兩輪均獲勝。

香港文匯報記者 梁志達

# 速龍全民皆兵追和公鹿

美職籃(NBA)密爾沃基公鹿和多倫多速龍之間的東岸決賽21日進行了第4戰，主場作戰的速龍以120:102大勝公鹿，場數扳平2:2。

公鹿開場狀態不錯，但很快速龍就縮小了分差，同時利用兇悍的防守限制住對手的進攻，在第二節單節打了一個33:24，而到第三節結束時主隊已領先94:81。今仗速龍由正選到替補全民皆兵，共6人得分上雙，正選後衛羅利貢獻最大，拿到25分，當家球星李安納卻只得19分，然而替補及時進行火力增援，其中伊巴卡貢獻17分和13籃板。「我們知道李安納有點累了，故其他人都要站出來為他而戰。」羅利賽後說。速龍近兩場回主場連下兩城追平，第5場將於23日在密爾沃基進行。

新華社

羅利(右)幫助速龍再贏一仗。

# 禍不單行 聖卡斯太太患癌

效力葡超球會波圖的西班牙門神卡斯卡斯，本月初因突發心臟梗塞而需緊急接受手術，並於數日後平安出院。不過，沒想到又輪到「聖卡斯」的妻子莎拉患上卵巢癌，可謂禍不單行。

「我們的心情還未從卡斯卡斯心臟病一事中平復過來，生活又添意外的事，幾天前醫生告知我患上了卵巢癌。我已接受了手術，至今一切都順利，未來數月還需繼續康復治療，現時我內心已平靜了。」聖卡斯和前體育主播莎拉是西班牙最著名的情侶之一，他們在2010年西班牙奪得世界盃冠軍後的鏡頭前一吻最為經典。沒想到兩夫妻卻於過去數周內接連遭遇不幸事。

綜合外電



因心臟梗塞接受緊急治療，卡斯卡斯本月初在太太的陪伴下出院。

### 長話短說

**杜根夏薩特落實加盟多蒙特**  
德甲亞軍多蒙特昨天宣佈，已從慕遜加柏羅致得比利時中場國腳杜根夏薩特，德媒指其轉會費約為2,500萬歐元。今年26歲的杜根是車路士球星夏薩特胞弟，2015年加盟慕遜加柏，本賽季上陣33次合計入了10球及有10次助攻，表現出色。

### 德聯附 史特加誓先挫柏林聯

德甲、乙升降班附加賽明晨上演首回合，由德甲倒數第三名的史特加先踢主場，對陣德甲第3名柏林聯。史特加最後5場有2勝2和1負，所贏的都是主場比賽；此役可望在季尾4場作客不勝的柏林聯身上先下一城(有線611及651台、now670台、Fox+周五2:30a.m.直播)。